1% 11 18
(&3] — it

13- B2 11328 18 328
EES 8 B M A —2y hhiREE
HEmE BEEHER
(F5%8 - REZ] (A)
A YR CUTRAE)
— AR [ 3 Hi 4 R H 4 71 Z D
578,000 577,500 577,500 0 0 0 0
[(REZEOEAAER] (A)
13 | ZEeek 577,500
[T EORE]
) | Ak (BRI R OERRES) O (T A 7k - SEiE) 21 2 —xy PEER LT
HEONEK
WELET,
HEOBW | BEOIEERRNEZ A THRICEMT 22 2B E LET,
FEOYE | ERIEHICHET AEHREZ B LT, TEROMEICHT A0 EBENEE Y £9,
[BFXDHME])
AEHE(ERE R OEERR) A 2 —Fy NTHRE(T A 7 - &E) L, TRICSHEOKTZIA< AL
F L7,
[EENHEE - BREE]
T4 LAY 25 AR SRR 24 AR SRk 23 AERE
T A 7 kSN B 2K 24 H — —
A B =y NHHERIAEGSE(Z A7) 3,944 {1 - —
A B — oy N HSHEFR R (F) 1,935 1 - —




